

## ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «09320000-8 — Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Теплова енергія)» здійснення закупівлі згідно з абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.**

відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Державний університет економіки і технологій, Україна, ЄДРПОУ - 43684645, 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вулиця Медична, буд. 16, категорія замовника – Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лот 1):** 09320000-8 — «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Теплова енергія)».

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2025-01-28-005036-a.

**4. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:** Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за абзацом 4 підпункту 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Постановою НКРЕКП від 19.10.2017р. №1268 затверджено Порядок складання та ведення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг, реєстру суб'єктів природних монополій (далі Порядку). Згідно даного Порядку національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, складає та веде реєстр суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг. Реєстр складається та ведеться щодо суб'єктів господарювання, які відповідно до Закону України «Про природні монополії» провадять діяльність зокрема з транспортування теплової енергії До Реєстру відносяться відомості про суб'єктів природних монополій, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності у сферах, визначених у підпунктах 1-10 п.1 Порядку, державне регулювання діяльності здійснюється НКРЕКП. Відповідно до Порядку реєстр розміщується щомісячно не пізніше 7 числа на офіційному веб - сайті НКРЕКП (<http://www.nerc.gov.ua/>), відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України.

У зведеному переліку суб'єктів природних монополій у сферах тепlopостачання, централізованого водopостачання та централізованого водовідведення станом на 31.12.2024 року Комунальне підприємство теплових мереж «Криворіжтепломережа», належить до суб'єктів природних монополій (витяг з переліку додається) Комунальне підприємство теплових мереж «Криворіжтепломережа» зареєстровано за № 169 в товарній групі «Транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами» Дніпропетровській області.

Комунальне підприємство теплових мереж «Криворіжтепломережа» утворено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного та Господарського Кодексів України і зареєстроване виконкомом Криворізької міської ради 08.02.2000р. (реєстраційний номер 042169Ю0030180). Згідно листа Комунального підприємства теплових мереж «Криворіжтепломережа» №113/05 від 13.01.2025р., будівля, яка розташована за адресою площа захисників України, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. навчальний корпус №3 університету, забезпечуються тепловою енергією від котельні «Пушкіна, 13». Котельня за вищевказаним адресом є технічно єдиним джерелом постачання теплової енергії для навчального корпусу №3 університету. Що свідчить про відсутність конкуренції на відповідному ринку, і як наслідок є підставою для укладання прямого договору про закупівлю теплової енергії з публікацією звіту про укладання договору про закупівлю, укладеного без використання електронної системи закупівель.

**5.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

**6.Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2025 рік, становить 352363,28 грн з ПДВ. Заплановано в — 75,352 Гкал.

**7.Очікувана вартість предмета закупівлі:** 352363,28 грн з ПДВ.

**8.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Визначено відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Державної казначейської служби України, затвердженої наказом Державної казначейської служби України від 12.05.2020 № 125 (далі — Методика).

Метод, застосований для розрахунку відповідно до Методики: Розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до розпорядження Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.09.2020 № 1487.

**Відповідно до Методики:**

$$OB_{рег} = V \times Ц_{тар},$$

де:

$OB_{рег}$  — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

$V$  — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується;

$Ц_{тар}$  — ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Рішенням Виконавчого комітету Криворізької міської ради від 26.09.2024 року №1194 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання послуг з постачання теплової енергії Комунальному підприємству теплових мереж «Криворіжтепломережа»» встановлено тариф бюджетним установам за 1 Гкал — 4676,23 грн з ПДВ.

Очікуване споживання на 2025 рік – 75,352 Гкал. Тариф — 4676,23 грн з ПДВ. Загальна вартість предмета закупівлі на 2025 рік — **75,352 x 4675,23=352 363,28 грн. з ПДВ.**

**Фахівець з публічних закупівель  
II категорії**

**Світлана ТОРГАЛОВА**